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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI i URGENT NÚM. 2015000015  
 
LLOC : Casa consistorial de l’Ajuntament de la Vila Joiosa 

DATA : 16 de novembre de 2015 

HORA D'INICI : de les 9.15 a les 10.40 h 

 

ASSISTENTS ABSENTS  
Sr. Andrés Verdú Reos, alcalde 
Sr. Vicent Ferrer Mas, secretari  
Sra. Consuelo Ferrer Pellicer, interventora  
Sr. Joan Lloret i Llinares, primer tinent d’alcalde 
Sra. Marta Sellés Senabre 
Sr. Jose Ramón Uclés Jiménez 
Sr. Jaime Ramis Galiana  
Sra. María de los Ángeles Gualde Orozco 
Sr. Jaime Lloret Lloret 
Sra. Mª del Rosario Escrig Llinares 
Sra. Vicenta Llinares Sendra 
Sr. Pedro Ramis Soriano 
Sra. Ana Maria Alcázar Cabanillas  
Sr. Jerónimo Lloret Sellés 
Sr. Valentín Alcalá Ortiz 
Sr. Francisco Pérez Buigues  
Sra. Ana María Llinares Calvo 
Sra. Kika Marchán Beneyto 
Sr. Jaume Lloret Aragonés  
Sr. Josep A. Castiñeira Cots 
Sr. Pedro Alemany Pérez  
Sr. Pascal Amigo de Vleeschauwer 
Sra. Mª Pilar Baigorri San Anselmo 

 

 
ORDRE DEL DIA 
 

1. RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA SESSIÓ ................................................................................... 1 
 

2. PROPOSTA DEL REGIDOR D'HISENDA PER A L’ABAIXADA DEL TIPUS IMPOSITIU DE 
L'IMPOST DE BÉNS IMMOBLES URBANS PER AL 2016 ....................................................................... 2 

 
 
ACORDS 
 
 
1. RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA 
SESSIÓ 
 
Núm. expedient: 000745/2015-GENSEC 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares explica que el motiu 
és per raons de termini. Hi ha una exposició 

 
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA 
SESIÓN 
 
Nº Expediente : 000745/2015-GENSEC 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares explica que el motivo 
es por razones  de plazo. Hay exposición  
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pública per 30 dies i, si no es fa ja, no entraria en 
vigor l'1 de gener. 
 
Sotmesa a ratificació la urgència de la sessió, 
s'estima per: 
 
Unanimitat de Partit Socialista Obrer Espanyol 
(Andrés Verdú Reos, Marta Sellés Senabre, Joan 
Lloret i Llinares, José Ramón Uclés Jiménez, 
Jaime Ramis Galiana i María de los Ángeles 
Gualde Orozco), Partit Popular  (Jaime Lloret 
Lloret, Mª del Rosario Escrig Llinares, Vicenta 
Llinares Sendra, Pedro Ramis Soriano, Ana 
Maria Alcázar Cabanillas i Jerónimo Lloret 
Sellés), Compromís (Kika Marchán Beneyto, 
Jaume Lloret Aragonés i Josep A. Castiñeira 
Cots), Ciutadans - Partit de la ciutadania  
(Valentín Alcalá Ortiz, Francisco Pérez Buigues i 
Ana María Llinares Calvo), Gent per la Vila  
(Pedro Alemany Pérez i Pascal Amigo de 
Vleeschauwer) i Esquerra Unida del País 
Valencià (Mª Pilar Baigorri San Anselmo). 
 

pública por 30 días y si no se hace ya, no entraría 
en vigor el 1 de enero. 
 
Sometida a ratificación la urgencia de la sesión, 
se estima por: 
 
Unanimidad de Partido Socialista Obrero 
Español ( Andrés Verdú Reos, Marta Sellés 
Senabre, Joan Lloret i Llinares, José Ramón 
Uclés Jiménez, Jaime Ramis Galiana, Mª 
Angeles Gualde Orozco), Compromís  (Kika 
Marchán Beneyto, Jaume Lloret Aragonés, Josep 
A. Castiñeira Cots), Esquerra Unida del Pais 
Valencià (Mª Pilar Baigorri San Anselmo), 
Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía  ( 
Francisco Pérez Buigues, Ana María Llinares 
Calvo), Gent per la Vila  (Pedro Alemany Pérez, 
Pascal Amigo de Vleeschauwer), y Partido 
Popular  (Jaime Lloret Lloret, Mª del Rosario 
Escrig Llinares, Vicenta Llinares Sendra, Pedro 
Ramis Soriano, Ana María Alcazar Cabanillas, 
Jerónimo Lloret Sellés) 
 

 
 
2. PROPOSTA DEL REGIDOR D'HISENDA PER 
A L’ABAIXADA DEL TIPUS IMPOSITIU DE 
L'IMPOST DE BÉNS IMMOBLES URBANS PER 
AL 2016 
 
Núm. expedient: 000746/2015-GENSEC 
 
ANTECEDENTS 
 
1r. 12-11-2015. Proposta de la Regidoria 
d'Hisenda que diu literalment: 
 
“ REGIDORIA D'HISENDA 
 
PROPOSTA D'ACORD PLENARI 
 
ASSUMPTE: INICIACIÓ D'EXPEDIENT DE 
MODIFICACIÓ DEL TIPUS IMPOSITIU EN 
L'IMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLES 
 
 
Del procés d'assumpció del govern per l'actual 
equip comencen a derivar-se possibilitats 
d'actuació conforme es poden preveure els 
paràmetres econòmics que han de regir els anys 
següents de la legislatura. 
 
En este sentit, els treballs desenvolupats per a 
l'elaboració dels pròxims pressupostos,  

 
2. PROPUESTA DEL CONCEJAL DE 
HACIENDA PARA LA BAJADA DEL TIPO 
IMPOSITIVO DEL IMPUESTO DE INMUELBES 
URBANOS PARA EL 2016 
 
Nº Expediente : 000746/2015-GENSEC 
 
ANTECEDENTES: 
 
1º.- 12-11-2015.- Propuesta de la Concejalía de 
Hacienda, del siguiente tenor literal: 
 
“ CONCEJALÍA DE HACIENDA. 
 
PROPUESTA DE ACUERDO PLENARIO. 
 
ASUNTO: INICIACIÓN DE EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DEL TIPO IMPOSITIVO EN EL 
IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES. 
 
 
Del proceso de asunción del gobierno por el 
actual equipo comienzan a derivar posibilidades 
de actuación conforme se pueden prever los 
parámetros económicos que han de regir los 
siguientes años de la legislatura. 
 
En este sentido, los trabajos desarrollados para 
la elaboración de los próximos presupuestos, 
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entre les dades dels quals està la mateixa 
liquidació del pressupost de 2014 i el resultat dels 
ingressos en segona voluntària de 2015, 
permeten preveure uns determinats escenaris per 
al 2016 i següents. 
 
És públic i notori que l'Impost sobre béns 
immobles (IBI) té una rellevància social especial 
en la nostra comunitat, així com que l'Equip de 
Govern té entre les seues prioritats equilibrar 
l'esforç fiscal, i restablir als límits de la realitat els 
paràmetres que, actualment, regixen valor 
cadastral i la quota que es repercutix als 
ciutadans, que es manifesta en la seua forma 
més expressa en l’abaixada de l'Impost sobre els 
béns immobles. 
 
Tenint en compte que per a l'any 2016 no ha 
operat cap de les possibles mesures d’abaixada 
dels valors cadastrals que són la base de 
l'impost, resulta necessari escometre la 
modificació del tipus per a rebaixar la càrrega 
fiscal. 
 
Sol·licitat un informe a la Tresoreria de previsió 
de comportament de l'impost per a l'any 2016 i 
següents, i atés l'informe favorable de la 
Intervenció municipal, els informes de la qual 
s'annexen a la present i conformen la seua 
justificació juridicoeconòmica, en exercici de la 
competència que esta Regidoria d'Hisenda té 
atribuïda, en virtut de la delegació de l'Alcaldia de 
competències en matèria d'Hisenda per 
Resolució de 17 de juny de 2015, eleve al Ple de 
l'Ajuntament la següent  
 
PROPOSTA D'ACORD  
 
PRIMER. Acceptar la proposta presentada per la 
Regidoria d'Hisenda, fixar el tipus de gravamen 
per a l'aplicació de l'Impost sobre Béns Immobles 
Urbans per a l'any 2016 en el 0,54 % i assumir 
expressament la necessitat adoptar mesures 
especials de control pressupostari fins a la 
constatació de l'execució dels pressupostos, 
d'acord amb la previsió que la fonamenta, i la de 
mesures per al cas que esta no es complisca, de 
tal manera que es garantisca l'estabilitat 
pressupostària. 
 
 
SEGON. Aprovar provisionalment la modificació 
de l'ORDENANÇA FISCAL DE L'IMPOST 
SOBRE BÉNS IMMOBLES, en  

entre cuyos datos está la propia liquidación del 
presupuesto de 2014 y el resultado de los 
ingresos en segunda voluntaria de 2015, permite 
prever unos determinados escenarios para 2016 
y siguientes. 
 
Es público y notorio que el impuesto sobre bienes 
inmuebles, IBI, tiene una especial relevancia 
social en nuestra comunidad, así como que el 
equipo de gobierno tiene entre sus prioridades 
equilibrar el esfuerzo fiscal, y restablecer a los 
límites de la realidad los parámetros que 
actualmente rigen valor catastral y cuota que se 
repercute a los ciudadanos, que se ha manifiesta 
en su forma más expresa en la bajada del 
impuesto sobre los bienes inmuebles. 
 
Habida cuenta que para el año 2016 no ha 
operado ninguna de las posibles medidas de 
bajada de los valores catastrales que son la base 
del impuesto, resulta necesario acometer la 
modificación del tipo para rebajar la carga fiscal. 
 
 
Solicitado informe a la Tesorería de previsión de 
comportamiento del impuesto para el año 2016 y 
siguientes, y atendido el informe favorable de la 
Intervención municipal, cuyos informes se anexan 
a la presente y conforman su justificación 
jurídico-económica, en ejercicio de la 
competencia que esta concejalía de Hacienda, 
tiene atribuida en virtud de la delegación de la 
Alcaldía de competencias en materia de 
Hacienda por Resolución de 17 de junio de 2015, 
elevo al Pleno del Ayuntamiento la siguiente  
 
PROPUESTA DE ACUERDO : 
 
PRIMERO. Aceptar la propuesta presentada por 
la Concejalía de Hacienda y fijar el tipo de 
gravamen para la aplicación del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles Urbanos para el año 2016 en 
el 0,54%, asumiendo expresamente la necesidad 
de adoptar especiales medidas de control 
presupuestario hasta la constatación de la 
ejecución de los presupuestos conforme a la 
previsión que la fundamenta, y la de medidas 
para el caso de que la misma no se cumpla, de 
tal forma que se garantice la estabilidad 
presupuestaria. 
 
SEGUNDO. Aprobar provisionalmente la 
modificación de la ORDENANZA FISCAL DEL 
IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES, en  
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l'article 2, relatiu al tipus de gravamen per als 
béns immobles urbans, per a fixar-lo per a l'any 
2016 en el 0,54 %. 
 
Article que quedarà redactat de la manera 
següent: 
«Article 2. Tipus de gravamen i quota 
En aplicació del que establix l'article 72 del text 
refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, 
el tipus de gravamen serà per a:  
 
Béns Immobles Urbans 0,54 %  
Béns Immobles Rústics 0,50 %  
Béns Immobles de Característiques Especials 
1,20 % 
 
TERCER. Donar a l'expedient la tramitació i 
publicitat preceptiva, per mitjà d'exposició d’este 
en el Tauler d'anuncis d'este Ajuntament i en el 
Butlletí Oficial de la Província, per un termini de 
trenta dies hàbils, dins dels quals els interessats 
podran examinar-lo i plantejar les reclamacions 
que estimen oportunes. 
 
 
QUART. Considerar, en el cas que no es 
presentaren reclamacions a l'expedient en el 
termini anteriorment indicat, que l'acord és 
definitiu, basant-se en l'article 17.3 del Reial 
Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual 
s'aprova el text refós de la Llei reguladora de les 
hisendes locals, i procedir, llavors, a la seua 
publicació per a la seua entrada en vigor, que 
romandrà vigent fins a la seua modificació o 
derogació.” 
 
2n. 11-11-2015. Informe tècnic de la Tresoreria. 
 
3r. 12-11-2015. Informe d'Intervenció núm. 
339/2015. 
 
4. 13-11-2015. Dictamen de la Comissió 
Informativa d'Hisenda, Contractació, Personal, 
Organització, Transparència i Societat de la 
Informació. 
 
5. 16-11-2015. Esmena in voce presentada pel 
Sr. Jaime Lloret Lloret, portaveu del PP, en el 
sentit que l’abaixada siga del 0,02. 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares explica que l'Equip de 
Govern proposa una abaixada del tipus  

su artículo 2 relativo al Tipo de gravamen para 
los Bienes Inmuebles Urbanos para fijarlo para el 
año 2016 en el 0,54%. 
 
Artículo que quedará redactado de la siguiente 
forma: 
Artículo 2.- Tipo de gravamen y cuota.  
En aplicación de lo establecido en el artículo 72 
del texto refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales, el tipo de gravamen será 
para:  
Bienes Inmuebles Urbanos 0.54 %  
Bienes Inmuebles Rústicos 0.50 %  
Bienes Inmuebles de Características Especiales 
1,20 % 
 
TERCERO. Dar al expediente la tramitación y 
publicidad preceptiva, mediante exposición del 
mismo en el tablón de anuncios de este 
Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la 
Provincia, por plazo de treinta días hábiles, 
dentro de los cuales los interesados podrán 
examinarlo y plantear las reclamaciones que 
estimen oportunas. 
 
CUARTO. Considerar, en el supuesto de que no 
se presentasen reclamaciones al expediente, en 
el plazo anteriormente indicado, que el Acuerdo 
es definitivo, en base al artículo 17.3 del Real 
Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el 
que se aprueba el Texto Refundido de la Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales, 
procediendo entonces a su publicación para su 
entrada en vigor, permaneciendo vigente hasta 
su modificación o derogación.” 
 
2º.-11-11-2015.- Informe técnico de la Tesorería. 
 
3º.- 12-11-2015.- Informe de Intervención nº 
339/2015. 
 
4.- 13-11-2015.- Dictamen de la comisión 
informativa de Hacienda, contratación, personal, 
organización, transparencia y sociedad de la 
información. 
 
5.- 16-11-2015.- Enmienda in voce presentada 
por el Sr. Jaime Lloret Lloret, Portaveu del PP, en 
el sentido de que la bajada sea del 0.02. 
 
INTERVENCIONES 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares explica que el equipo 
de gobierno propone una bajada del  tipo 



5 

impositiu de l'IBI d'1 punt. És una abaixada 
responsable. S'han analitzat els pressupostos, 
els ingressos i les despeses, i només es pot 
abaixar un punt el tipus impositiu. S'ha demanat 
informe Intervenció i Tresoreria i ha donat el vist i 
plau a esta abaixada. Es fa un gran esforç per 
part de l'Equip de Govern per a quadrar els 
pressupostos i afig que tota abaixada que es faça 
ha de ser responsable. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret vol indicar 4 aspectes: 
 
 
- Vol fer constar la diferència d'ambient que hi 
havia en el Ple de l'anterior legislatura en què es 
va abordar la mateixa matèria, on hi havia molta 
gent influïda per la Plataforma Moderem l'IBI, i hi 
havia molta pressió i tensió. Es va arribar a 
insultar les persones, es va increpar i es va 
despreciar l'Equip de Govern de llavors. 
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz s'incorpora a la sessió 
a les 9.25 hores. 
 
- Un altre aspecte és la coherència. Estem a 
favor de l’abaixada de l'impost. El PP el que vol 
és abaixar impostos i donarem suport a esta 
proposta. 
 
- Un altre aspecte és que utilitzen els mateixos 
arguments que utilitzem nosaltres. Per tant, això 
ens dóna la raó. També em vaig reunir amb la 
Plataforma Moderem l'IBI, els vaig explicar les 
limitacions i el Pla d'ajust aprovat. És una actitud 
prou hipòcrita. No val que es diga que no sabies 
la situació econòmica de l'Ajuntament. El vostre 
mentor /.../ coneixia els números i la situació 
econòmica de l'Ajuntament. Jaime Ramis i Mª 
Angeles Gualde també estaven en eixa 
corporació. No em val tampoc que tota la culpa 
del que passava era del Partit Popular. En el 
Pressupost del 2008 hi havia un forat d'11 milions 
d'euros. Es va pressupostar com a ingrés la 
venda d'una parcel·la de 7 milions d'euros, amb 
l'agreujant que no s'anava a vendre.  
 
 
- Un altre aspecte és la dignitat. Si tinguéreu 
dignitat quan acabe este Ple, vos aniríeu a casa, 
perquè heu mentit als vilers i als ciutadans. El Sr. 
Andreu Verdú, en declaracions al maig del 2015, 
va manifestar que reduiria el tipus impositiu de 
l'IBI al mínim permés per la llei. Va fer una 
promesa electoral  

impositivo del IBI de 1 punto. Es una bajada 
responsable Se han analizado los presupuestos, 
ingresos y gastos y sólo se puede bajar un punto 
el tipo impositivo.  Se ha pedido informe a 
Intervención  y Tesorería y ha dado el visto 
bueno a esta bajada.  Se hace un gran esfuerzo 
por parte del equipo de gobierno para cuadrar los 
presupuestos.  Y añade que toda bajada que se 
haga tiene que ser responsable. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret  quiere indicar 4 
aspectos: 
 
- Quiere hacer constar la diferencia de ambiente 
que había en el Pleno de la anterior legislatura en 
el que se abordó la misma materia, donde había 
mucha gente influida por la Plataforma Moderem 
l’IBI, y había mucha presión y tensión. Se llegó a 
insultar a las personas, se increpó y se despreció 
al equipo de gobierno de entonces. 
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz  se incorpora a la 
sesión, siendo las 9’25 horas. 
 
- Otro aspecto es la coherencia. Estamos a favor 
de la bajada del impuesto. El PP lo que quiere es 
bajar impuestos y apoyaremos esta propuesta. 
 
 
- Otro aspecto es que se utilizan los mismos 
argumentos que utilizamos nosotros. Luego eso 
nos da la razón. También me reuní con la 
Plataforma Moderem l’IBI, les expliqué las 
limitaciones y el plan de ajuste aprobado.  Es una 
actitud bastante hipócrita. No vale que se diga 
que no sabías la situación económica del 
Ayuntamiento. Vuestro mentor /…/ conocía los 
números y la situación económica del 
Ayuntamiento. Jaime Ramis y Mª Angeles Gualde 
también estaban en esa Corporación. No me vale 
tampoco que toda la culpa de lo que pasaba era 
del Partido Popular.  En el Presupuesto del 2008 
había un agujero de 11 millones de euros. Se 
presupuestó como ingreso la venta de una 
parcela de 7 millones de euros, con el agravante 
de que no se iba a vender.  
- Otro aspecto es la dignidad. Si tuvieseis 
dignidad cuando acabe este pleno, os iríais a 
casa, porque habéis mentido a los vileros y a los 
ciudadanos. El Sr. Andreu Verdú, en 
declaraciones en mayo de 2015, manifestó que 
iba a reducir el tipo impositivo del IBI al mínimo 
permitido por la ley.  Hizo una promesa electoral 
de bajarlo al 0’4 %. Se conocía la situación y a  
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d'abaixar-lo al 0,4 %. Es coneixia la situació i, a 
pesar d'això, es va prometre una abaixada al 0,4 
%. Nosaltres sempre déiem que si la situació ho 
permetia s'abaixaria el que es poguera. Es 
deixen d'ingressar 267.000 euros a l'Ajuntament. 
Sobren 218.000 euros, només falten 46.000 
euros per a poder baixar un altre punt més. 
Proposa una esmena perquè l’abaixada siga del 
0,02. No val argumentar que s'ha de fer front a 
això de Xarxa Llibres. Està l’apujada de l’IPC un 
1 % i la paga extra que són 400.000 euros. En el 
Pla d'ajust, en el Capítol II, s'havia previst una 
apujada de l’IPC del 2,5 % i només apuja un 1 %, 
hi ha un estalvi de 150.000 euros. Els crèdits per 
a pagar els proveïdors estaven a un 5 % i ara el 
tipus està al 0 %, hi ha 200.000 euros d'estalvi en 
eixe capítol. En la previsió de pagaments a 
SUMA, es paga un 4,5 % i ara està en el 2,5 %, 
suposen 50.000 euros d'estalvi. El pressupost 
d'Informàtica que, gràcies al contracte de 
Telefónica, suposa un estalvi de 50.000 euros. 
Durant l'exercici 2013, 2014 i 2015 en el capítol I 
hi ha uns 400.000 - 500.000 euros d'estalvi a 
l'any. Amb tot açò, estalvi de 1.000.000 € i les 
despeses ascendixen a 700.000 euros, n'hi ha 
prou per a abaixar un punt més, el 0,02; per això 
es presenta l'esmena, hi ha marge per a això. 
 
 
El Sr. Jaume Lloret Aragonés comenta que han 
assistit perplexos al miracle de la Santíssima 
Trinitat. La proposta de l'Equip de Govern es 
votarà favorablement i demanen fer un model 
impositiu basat en la justícia i no en la igualtat. 
 
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz demana disculpes pel 
retard. El seu grup votarà favorablement la 
proposta de la rebaixa del 0,01 %, encara que 
són conscients de la situació econòmica del país. 
Afig que qualsevol abaixada d'impostos serà ben 
acollida. Els informes són els que hi ha. El mes 
passat es va fer una moció sobre la rebaixa dels 
valors cadastrals i són partidaris de continuar 
rebaixant els impostos, sempre que no 
comprometa i es pose en risc l'estabilitat de 
l'Ajuntament. Si es torna a abaixar un altre 0,01, 
també votarem a favor. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifesta que no ha 
inculcat ningú perquè es manifeste o no. No li pot 
donar la raó als seus comentaris. En any i mig 
s'ha modificat l'IBI tres vegades. La convocatòria 
a la manifestació va ser de la  

pesar de ello, se prometió una bajada al  0’4 %. 
Nosotros siempre decíamos que si la situación lo 
permitía se bajaría lo que pudiese.. Se dejan de 
ingresar  267.000 euros al Ayuntamiento. Sobran 
218.000 euros, sólo faltan 46.000 euros para 
poder bajar otro punto más. Propone una 
enmienda para que la bajada sea del 0’02. No 
vale argumentar que se tiene que hacer frente a 
lo de Xarxa Llibres. Está la subida del IPC el 1% 
y la paga extra  que son 400.000 euros.  En el 
Plan de Ajuste en el Capítulo II, se había previsto 
una subida del IPC del 2’5 % y sólo sube un 1 %, 
hay un ahorro de 150.000 euros. Los créditos 
para pagar a proveedores estaban a un 5 %, y 
ahora el tipo está al 0 %, hay 200.000 euros de 
ahorro en ese capítulo. En la previsión de pagos 
a SUMA, se paga un 4’5 %  y ahora está en el 2’5 
%, suponen 50.000 euros de ahorro.  El 
Presupuesto de Informática que gracias al 
contrato de Telefónica supone un ahorro de 
50.000 euros. Durante el ejercicio 2013, 2014 y 
2015 el capítulo I, ronda los 400.000- 500.000 
euros de ahorro al año. Con todo esto, ahorro de 
1000000 € y los gastos ascienden a 700000 
euros, hay suficiente para bajar un punto más, el 
0,02, por eso se presenta la enmienda, hay 
margen para ello. 
 
El Sr. Jaume Lloret Aragonés comenta que han 
asistido perplejos al milagro de la Santísima 
Trinidad. La propuesta del equipo de gobierno se 
votará favorablemente, y pìden hacer un modelo 
impositivo basado en la justicia y no en la 
igualdad. 
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz  pide disculpas por el 
retraso. Su grupo votará favorablemente la 
propuesta de la rebaja del 0’01  aunque son 
conscientes de la situación económica del país. Y 
añade que cualquier bajada de impuestos va a 
ser bien acogida. Los informes son los que hay. 
El mes pasado se hizo una moción sobre la 
rebaja de los valores catastrales y son partidarios 
de seguir rebajando los impuestos siempre que 
no comprometa y se ponga en riesgo la 
estabilidad del Ayuntamiento. Si se vuelve a bajar 
otro 0’01, también votaremos a favor. 
 
El Sr. Pedro Alemany Pérez manifiesta que no ha 
inculcado a nadie para que se manifieste o no.  
No le puede dar la razón  a sus comentarios. En 
año y medio se ha modificado el IBI tres veces.  
La convocatoria a la Manifestación fue de la 
Plataforma Moderem l’IBI y no de los partidos 
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Plataforma Moderem l'IBI i no dels partits polítics. 
A l'afirmació de «si tenim vergonya quan acabe el 
Ple, ens anirem d'ací», hauries d'haver-te-la 
aplicat tu. 
 
La Sra. Pilar Baigorri San Anselmo manifesta que 
votaran a favor de l’abaixada del 0,01 %, que 
suposa insuflar una xicoteta bomba d'oxigen a les 
economies dels ciutadans. Considera que no és 
moment de tirar-nos coses per cara. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares contesta el company 
Jaume Lloret que, per part de l'Equip de Govern, 
nosaltres en cap moment avisem la gent perquè 
vinguera al Ple. En el fet que el PP abaixe 
impostos, no vos ho creieu ni vosaltres. Vosté ací 
ha insultat la Plataforma Moderem l'IBI. El PP ha 
governat durant 18 anys. M'ha sabut molt 
malament que vosté haja dit que els regidors del 
PSOE no tenen dignitat i que en eixir d'ací, 
hauríem d'anar-nos-en. Dignitat en tenim tots. 
Quant a les promeses electorals, vostés no 
poden parlar d'açò, vostés han incomplit 40 
promeses electorals i crec que em quede curt. 
Quant a abaixar més el tipus, l'informe és molt 
clar, per a no comprometre l'estabilitat 
pressupostària, no es pot abaixar més l'IBI. Vosté 
parla de molt d'estalvi, però quan vam entrar 
quasi totes les partides estaven en negatiu. Cal 
ser més modest i no insultar ningú. Agrair a la 
resta de partits el suport i a vosté no, perquè no 
pensa en això.  
 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret indica que no diu que 
els 11 milions no estiguen justificats amb 
factures. En despeses corrents es van gastar 11 
milions d'euros. Si es presenta una baixada d'un 
altre 0,01, si els números ixen, que ixen, només 
parlem de 46.000 euros més, queda molt poc per 
a un 2n punt. Els tècnics són prudents. Em va 
insultar gent de la Plataforma en eixa reunió. Són 
uns hipòcrites. Estem a favor d'abaixar els 
impostos. Rajoy va haver d'apujar els impostos 
perquè Zapatero el va enganyar vilment, va dir 
que el dèficit era d'un 6 % quan era d'un 9 %. 
Vaig rebre insults de la Plataforma Moderem l'IBI 
fora i en la mateixa reunió. Em pareix que és 
d'hipòcrites la diferència de tracte. La ponència 
de valors era injusta i el que vaig fer va ser 
arreglar-ho: vaig abaixar un 15 % el valor 
cadastral de les cases; si vol parlar de promeses 
incomplides, traga-les a lluir i parlem d'estes. 
 

políticos. A la afirmación de “si tenemos 
vergüenza cuando acabe el Pleno, nos iremos de 
aquí”, tendrías que habértela aplicado tú. 
 
La Sra. Pilar Baigorri San Anselmo manifiesta 
que votarán a favor de la bajada del 0,01 que 
supone insuflar una pequeña bomba de oxígeno 
a las economías de los ciudadanos. Y considera 
que no es momento de tirarnos cosas por cara. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares  contesta al 
compañero Jaume Lloret, que por parte del 
equipo de gobierno, nosotros en ningún momento 
avisamos a la gente para que viniera al Pleno.  
En cuanto a que el PP baje impuestos, no os lo 
creéis ni vosotros. Usted aquí ha insultado a la 
Plataforma Moderem l’IBI. El PP ha gobernado 
durante 18 años. Me ha sabido muy mal que 
usted haya dicho que los concejales del PSOE no 
tienen dignidad y que en salir de aquí, 
tendríamos que irnos. Dignidad tenemos todos. 
En cuanto a las promesas electorales ustedes no 
pueden hablar de esto, ustedes han incumplido 
40 promesas electorales y creo que me quedo 
corto. En cuanto a bajar más el tipo, el informe es 
muy claro, para no comprometer la estabilidad 
presupuestaria, no se puede bajar más el IBI. 
Usted habla de  mucho ahorro, pero cuando 
entramos casi todas las partidas estaban en 
negativo. Hay que ser más modesto y no insultar 
a nadie. Agradecer al resto de partidos el apoyo, 
y a usted no porque no piensa en eso.  
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret indica que no dice que 
los 11 millones no estén justificados con facturas. 
En gastos corrientes se gastaron 11 millones de 
euros. Si se presenta una bajada de otro 0,01, si 
los números salen, que salen, sólo hablamos de 
46000 euros más, queda muy poco para un 2º 
punto. Los técnicos son prudentes. Me insultó 
gente de la Plataforma en esa reunión. Son unos 
hipócritas. Estamos a favor de bajar los 
impuestos. Rajoy tuvo que subir los impuestos 
porque Zapatero lo  engañó vilmente, dijo que el 
déficit era de un 6 % cuando era de un 9 %.  
Recibí insultos de la Plataforma Moderem l’IBI 
fuera y en la misma reunión.  Me parece que es 
de hipócritas la diferencia de trato. La ponencia 
de valores era injusta y lo que hice fue arreglarlo, 
Bajé un 15 % el valor catastral de las casas. Y si 
quiere hablar de promesas incumplidas, sáquelas 
a relucir y hablemos de ellas. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares le contesta que está 
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El Sr. Joan Lloret i Llinares li contesta que està 
parlant de 46.000 euros i no és així, quan parlem 
dels pressupostos ho explicarem. 
 
La Sra. Consuelo Ferrer Pellicer parlant sense 
rigor, de manera aproximada, serien 200.000 
euros de Xarxa Llibres, 300.000 euros de la paga 
extra; l'obertura del Museu, que suposarà 
col·locació de vitrines, més despeses de personal 
i neteja, sense ser rigorosa l'obertura costarà 
sobre 100.000 euros. A més, està la sentència 
del PP-25, cal pagar 125.000 euros, l'1 % de 
l’IPC de les nòmines. De 10.000.000 €, l'1 % són 
100.000 euros. Ja portem 800.000 euros. Ho veu 
molt complicat. Hi ha una abaixada de l’IPC, els 
tipus d'interés també han abaixat, però ho veu 
molt complicat. 
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz vol extrapolar els 
números de l'economia municipal a l'economia 
d'una casa. No es pot gastar tot el sou, perquè hi 
ha objeccions, el compte 413, sentències 
judicials. Si ens extralimitem quan hàgem d'anar 
al dentista, no es podrà pagar la factura. Cal 
tindre en compte que poden eixir sentències, 
objeccions, etc.  
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret explica que en el 
pressupost d'ingressos i despeses hi ha un 0,5 % 
del Fons de contingència de despeses. No ha de 
sobrar res, si sobra d'un lloc, es passa a un altre; 
i si hi ha sentències, cal arribar a acords. No es 
deixa un marge per si de cas. La Intervenció és 
molt prudent. Ara jo crec que sí que hi ha marge i 
falta molt poc per al 0,02. 
 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés vol parlar per 
al·lusions, és el secretari del PP, en declaracions 
de Joan Lloret de la ràdio, parla de dignitat i que 
canvie de partit. Li indica que ha tingut càrrecs a 
dit en el PP i ara està assegut en el PSOE, 
parlant de dignitat; i afig que per 107 vots ens ha 
posat el PP ací, mire's vosté el melic. 
 
 
El Sr. Joan Lloret i Linares contesta que, 
personalment, no escalfa ningú. Quant a la 
dignitat, es reafirma en elles, però el que no es 
pot és el que diu vosté. Diu una cosa i després en 
fa una altra. No parla de l'anterior PP i de l'actual, 
és bo el seu portaveu. Creu que no és seriós. 
Quant als assumptes personals de cada u, no ha 
negat mai els seus  

hablando de 46.000 euros y no es así, cuando 
hablemos de los presupuestos lo explicaremos. 
 
La Sra. Consuelo Ferrer Pellicer  hablando sin 
rigor, de manera aproximada, serían 200000 
euros de Xarxa Llibres, 300000 euros de la paga 
extra, la apertura del museo, que supondrá 
colocación de vitrinas y más gastos de personal y 
limpieza, sin ser rigurosa la apertura va a costar  
sobre 100000 euros. Además está la sentencia 
del PP25, hay que pagar 125.000 euros., el 1 % 
del IPC de las nominas. De 10 000 000 €, el 1 % 
son 100 000 euros. Ya llevamos 800 000 euros. 
Lo ve muy complicado. Hay una bajada del IPC, 
los tipos de interés también han bajado, pero lo 
ve muy complicado. 
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz quiere extrapolar los 
números de la economía municipal a la economía 
de una casa. No se puede gastar todo el sueldo, 
porque hay reparos, la cuenta 413, sentencias 
judiciales. Si nos extralimitamos cuando 
tengamos que ir al dentista, no se podrá pagar la 
factura.  Hay que tener en cuenta que pueden 
salir sentencias, reparos, etc.  
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret explica que en el 
presupuesto de ingresos y gastos hay un 0’5 % 
del Fondo de contingencia de gastos. No tiene 
que sobrar nada, si sobra de un sitio, se pasa a 
otro. Y si hay sentencias hay que llegar a 
acuerdos. No se deja un margen por si acaso. La 
Intervención es muy prudente.  Ahora yo creo 
que si que hay margen y falta muy poco para el 
0,02. 
 
El Sr. Jerónimo Lloret Sellés quiere hablar por 
alusiones, es el secretario del PP, en 
declaraciones de Joan Lloret de la radio, habla de 
dignidad y que cambie de partido. Le indica que 
ha tenido cargos a dedo en el PP y ahora está 
sentado en el PSOE, hablando de dignidad.  Y 
añade que por 107 votos nos ha puesto el PP 
aquí, mírese usted el ombligo. 
 
El Sr. Joan Lloret i Linares contesta que 
personalmente no calienta a nadie. En cuanto a 
la dignidad, se reafirma en ellas, pero lo que no 
se puede es lo que dice usted. Dice una cosa y 
después hace otra. No habla del anterior  PP y 
del actual, bueno su portavoz. Cree que no es 
serio. En cuanto a los asuntos personales de 
cada uno, no ha negado nunca sus 
antecedentes, hace 13 años que abandonó el 
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antecedents, fa 13 anys que va abandonar el PP. 
Pose’s a pensar perquè el PP em va triar per a 
càrrecs de confiança. 
 
El Sr. Andrés Verdú Reos indica que Rajoy va 
apujar l'IVA cultural i var portar a la ruïna el 
sector cultural. Va prometre 3,5 milions de llocs 
de treball. La desesperació de la gent que no té 
treball. Això sí que és dur. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret explica que és 
conseqüència de la política de Zapatero. 
Respecte de la creació de llocs de treball, li 
haguera agradat, però la iniciativa privada no es 
controla des de l'Ajuntament. No ha funcionat la 
iniciativa privada. 
 
El Sr. Andrés Verdú Reos es va dir que es 
crearien 2.000 llocs de treball i no s'ha fet. Estan 
jugant amb la desesperació de la gent. 
 
Se sotmet a votació l'esmena. En una esmena 
caldria votar prèviament el fons. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares manifesta que faria 
falta informe d'Intervenció i Tresoreria, passar per 
Comissió i Ple. 
 
La Sra. Consuelo Ferrer Pellicer indica que cal 
informar per escrit i amb rigor. Si es modifica 
l’abaixada de l'IBI al 0,01 i 0,02 s'hauria d'avalar 
amb informes tècnics i no comprometre el Pla 
d'ajust i l'estabilitat pressupostària. 
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas indica que l'esmena no 
estaria informada, però el PP pot mantindre-la; 
seran els que voten a favor els que assumisquen 
la responsabilitat d’esta. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret indica que és una 
decisió política. No veu problemes, perquè estem 
molt prop del 0,02. Insistix en el fet que es tracta 
d'una decisió política. 
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas manifesta que les 
decisions sempre són polítiques, però que no 
està informada; per la qual cosa, la 
responsabilitat de l'acord l'assumixen els que 
voten a favor. 
 
El Sr. Jaume Lloret Aragonés votarà 
negativament, perquè no està avalada per 
Informes tècnics i no volem assumir riscos.  
 

PP. Párese a pensar porqué el PP me escogió 
para cargos de confianza. 
 
El Sr. Andrés Verdú Reos indica que Rajoy subió 
el IVA cultural, llevando a la ruina al sector 
cultural. Y prometió 3’5 millones de puestos de 
trabajo. La desesperación de la gente que no 
tiene trabajo. Eso si que es duro. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret explica que es 
consecuencia de la política de Zapatero.  
Respecto a la creación de puestos de trabajo, le 
hubiera gustado, pero la iniciativa privada no se 
controla desde el Ayuntamiento. Y no ha 
funcionado la iniciativa privada. 
 
El Sr. Andrés Verdú Reos se dijo que se crearían 
2000 puestos de trabajo y no se ha hecho. Se 
están jugando con la desesperación de la gente. 
 
Se somete a votación la enmienda. En una 
enmienda habría que votar previamente al fondo. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares manifiesta que haría 
falta informe de Intervención y Tesorería, pasar 
por Comisión y Pleno. 
 
La Sra. Consuelo Ferrer Pellicer indica que hay 
que infomar por escrito y con rigor. Si se modifica 
la bajada del IBI al 0,01 y 0,02 se debería avalar 
con informes técnicos y no comprometer el plan 
de ajuste y la estabilidad presupuestaria. 
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas indica que la enmienda 
no estaría informada, pero el PP puede 
mantenerla, serán los que voten a favor  los que 
asumen la responsabilidad del mismo. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret indica que es una 
decisión política. No ve problemas porque 
estamos muy cerca del 0,02. Insiste en que se 
trata de una decisión política. 
 
El Sr. Vicent Ferrer Mas manifiesta que las 
decisiones siempre son políticas, pero que no 
están informada, por lo que la responsabilidad del 
acuerdo la asumen lo que voten a favor. 
 
 
El Sr. Jaume Lloret Aragonés votará 
negativamente porque no está avalada por 
Informes técnicos, y no queremos asumir riesgos.  
 
El Sr. Valentín Alcalá Ortiz indica que apoyarán 
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El Sr. Valentín Alcalá Ortiz indica que donaran 
suport a qualsevol moció que fóra en el sentit 
d’abaixada d'impostos, però ,en este cas, retrau 
les seues paraules, perquè només hi ha una 
valoració subjectiva i prevalen els informes 
tècnics a les opinions subjectives. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que no és tal 
risc i ho mantenim perquè són 50.000 euros d'un 
pressupost de 30 milions d'euros i podria 
assumir-se perfectament. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares comenta que està en 
el seu dret de mantindre-la. Manté una postura 
en contra dels informes tècnics. Vosté el que 
busca és el titular en premsa. Li pareix que eixe 
és l'únic objectiu que té. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifesta que en el 
mateix informe d'Intervenció, diu que hi haurà 
més ingressos, a més de l'IBI. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares explica que tu estàs 
pensant en ingressos i cal pensar també en les 
despeses i no hi ha menys despeses.  
 
 
Sotmesa a votació l'esmena, es desestima per: 
 
 
15 vots en contra de Partit Socialista Obrer 
Espanyol (Andrés Verdú Reos, Marta Sellés 
Senabre, Joan Lloret i Llinares, José Ramón 
Uclés Jiménez, Jaime Ramis Galiana i María de 
los Ángeles Gualde Orozco), Compromís (Kika 
Marchán Beneyto, Jaume Lloret Aragonés i 
Josep A. Castiñeira Cots), Ciutadans - Partit de 
la ciutadania  (Valentín Alcalá Ortiz, Francisco 
Pérez Buigues i Ana María Llinares Calvo), Gent 
per la Vila  (Pedro Alemany Pérez i Pascal Amigo 
de Vleeschauwer) i Esquerra Unida del País 
Valencià (Mª Pilar Baigorri San Anselmo), i 6 
vots a favor de Partit Popular  (Jaime Lloret 
Lloret, Mª del Rosario Escrig Llinares, Vicenta 
Llinares Sendra, Pedro Ramis Soriano, Ana 
Maria Alcázar Cabanillas i Jerónimo Lloret 
Sellés). 
 
Per tot això, S'ACORDA PER: 
 
Unanimitat de Partit Socialista Obrer Espanyol 
(Andrés Verdú Reos, Marta Sellés Senabre, Joan 
Lloret i Llinares, José Ramón Uclés Jiménez, 
Jaime Ramis Galiana i María  

cualquier moción que fuera en el sentido de 
bajada de impuestos, pero en este caso, retrae 
sus palabras, porque sólo hay una valoración 
subjetiva, y prevalecen los informes técnicos a 
las opiniones subjetivas. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifiesta que no es tal 
riesgo y lo mantenemos porque son 50.000 euros 
de un presupuesto de 30 millones de euros y 
podría asumirse perfectamente. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares comenta que está en 
su derecho de mantenerla. Mantiene postura en 
contra de los informes técnicos. Usted lo que 
busca es el titular en prensa. Le parece  que sea 
ese el único objetivo que tiene. 
 
El Sr. Jaime Lloret Lloret manifiesta que en el 
propio informe de Intervención, dice que va a 
haber más ingresos, además del IBI. 
 
El Sr. Joan Lloret i Llinares explica que tú estás 
pensando en ingresos y hay que pensar también 
en los gastos y no hay menos gastos.  
 
 
Sometida a votación la enmienda, se desestima 
por: 
 
15 votos en contra de Partido Socialista Obrero 
Español ( Andrés Verdú Reos, Marta Sellés 
Senabre, Joan Lloret i Llinares, José Ramón 
Uclés Jiménez, Jaime Ramis Galiana, Mª 
Angeles Gualde Orozco), Compromís  (Kika 
Marchán Beneyto, Jaume Lloret Aragonés, Josep 
A. Castiñeira Cots), Esquerra Unida del Pais 
Valencià (Mª Pilar Baigorri San Anselmo), 
Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía  (Valentín 
Alcalá Ortiz, Francisco Pérez Buigues, Ana María 
Llinares Calvo), Gent per la Vila  (Pedro Alemany 
Pérez, Pascal Amigo de Vleeschauwer), y 6 votos 
a favor de Partido Popular  (Jaime Lloret Lloret, 
Mª del Rosario Escrig Llinares, Vicenta Llinares 
Sendra, Pedro Ramis Soriano, Ana María Alcazar 
Cabanillas, Jerónimo Lloret Sellés) 
 
 
Por todo ello, SE ACUERDA POR: 
 
Unanimidad de Partido Socialista Obrero 
Español ( Andrés Verdú Reos, Marta Sellés 
Senabre, Joan Lloret i Llinares, José Ramón 
Uclés Jiménez, Jaime Ramis Galiana, Mª 
Angeles Gualde Orozco), Compromís  (Kika 
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de los Ángeles Gualde Orozco), Partit Popular  
(Jaime Lloret Lloret, Mª del Rosario Escrig 
Llinares, Vicenta Llinares Sendra, Pedro Ramis 
Soriano, Ana Maria Alcázar Cabanillas i Jerónimo 
Lloret Sellés), Compromís (Kika Marchán 
Beneyto, Jaume Lloret Aragonés i Josep A. 
Castiñeira Cots), Ciutadans - Partit de la 
ciutadania  (Valentín Alcalá Ortiz, Francisco 
Pérez Buigues i Ana María Llinares Calvo), Gent 
per la Vila  (Pedro Alemany Pérez i Pascal Amigo 
de Vleeschauwer) i Esquerra Unida del País 
Valencià (Mª Pilar Baigorri San Anselmo). 
 
PRIMER. Acceptar la proposta presentada per la 
Regidoria d'Hisenda, fixar el tipus de gravamen 
per a l'aplicació de l'Impost sobre Béns Immobles 
Urbans per a l'any 2016 en el 0,54 % i assumir 
expressament la necessitat adoptar mesures 
especials de control pressupostari fins a la 
constatació de l'execució dels pressupostos, 
d'acord amb la previsió que la fonamenta, i la de 
mesures per al cas que esta no es complisca, de 
tal manera que es garantisca l'estabilitat 
pressupostària. 
 
 
SEGON. Aprovar provisionalment la modificació 
de l'ORDENANÇA FISCAL DE L'IMPOST 
SOBRE BÉNS IMMOBLES, en l'article 2, relatiu 
al tipus de gravamen per als béns immobles 
urbans, per a fixar-lo per a l'any 2016 en el 0,54 
%. 
 
Article que quedarà redactat de la manera 
següent: 
 
«Article 2. Tipus de gravamen i quota 
En aplicació del que establix l'article 72 del text 
refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, 
el tipus de gravamen serà per a:  
 
Béns Immobles Urbans 0,54 %  
Béns Immobles Rústics 0,50 %  
Béns Immobles de Característiques Especials 
1,20 % 
 
TERCER. Donar a l'expedient la tramitació i 
publicitat preceptiva, per mitjà d'exposició d’este 
en el Tauler d'anuncis d'este Ajuntament i en el 
Butlletí Oficial de la Província, per un termini de 
trenta dies hàbils, dins dels quals els interessats 
podran examinar-lo i plantejar les reclamacions 
que estimen oportunes. 
 

Marchán Beneyto, Jaume Lloret Aragonés, Josep 
A. Castiñeira Cots), Esquerra Unida del Pais 
Valencià (Mª Pilar Baigorri San Anselmo), 
Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía  (Valentín 
Alcalá Ortiz, Francisco Pérez Buigues, Ana María 
Llinares Calvo), Gent per la Vila  (Pedro Alemany 
Pérez, Pascal Amigo de Vleeschauwer), Partido 
Popular  (Jaime Lloret Lloret, Mª del Rosario 
Escrig Llinares, Vicenta Llinares Sendra, Pedro 
Ramis Soriano, Ana María Alcazar Cabanillas, 
Jerónimo Lloret Sellés) 
 
PRIMERO. Aceptar la propuesta presentada por 
la Concejalía de Hacienda y fijar el tipo de 
gravamen para la aplicación del Impuesto sobre 
Bienes Inmuebles Urbanos para el año 2016 en 
el 0,54%, asumiendo expresamente la necesidad 
de adoptar especiales medidas de control 
presupuestario hasta la constatación de la 
ejecución de los presupuestos conforme a la 
previsión que la fundamenta, y la de medidas 
para el caso de que la misma no se cumpla, de 
tal forma que se garantice la estabilidad 
presupuestaria. 
 
SEGUNDO. Aprobar provisionalmente la 
modificación de la ORDENANZA FISCAL DEL 
IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES, en su 
artículo 2 relativo al Tipo de gravamen para los 
Bienes Inmuebles Urbanos para fijarlo para el 
año 2016 en el 0,54%. 
 
Artículo que quedará redactado de la siguiente 
forma: 
 
Artículo 2.- Tipo de gravamen y cuota.  
En aplicación de lo establecido en el artículo 72 
del texto refundido de la Ley Reguladora de las 
Haciendas Locales, el tipo de gravamen será 
para:  
Bienes Inmuebles Urbanos 0.54 %  
Bienes Inmuebles Rústicos 0.50 %  
Bienes Inmuebles de Características Especiales 
1,20 % 
 
TERCERO. Dar al expediente la tramitación y 
publicidad preceptiva, mediante exposición del 
mismo en el tablón de anuncios de este 
Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la 
Provincia, por plazo de treinta días hábiles, 
dentro de los cuales los interesados podrán 
examinarlo y plantear las reclamaciones que 
estimen oportunas. 
CUARTO. Considerar, en el supuesto de que no 
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QUART. Considerar, en el cas que no es 
presentaren reclamacions a l'expedient en el 
termini anteriorment indicat, que l'acord és 
definitiu, basant-se en l'article 17.3 del Reial 
Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual 
s'aprova el text refós de la Llei reguladora de les 
hisendes locals, i procedir, llavors, a la seua 
publicació per a la seua entrada en vigor, que 
romandrà vigent fins a la seua modificació o 
derogació. 
 

se presentasen reclamaciones al expediente, en 
el plazo anteriormente indicado, que el Acuerdo 
es definitivo, en base al artículo 17.3 del Real 
Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el 
que se aprueba el Texto Refundido de la Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales, 
procediendo entonces a su publicación para su 
entrada en vigor, permaneciendo vigente hasta 
su modificación o derogación. 
 

El president alça la sessió, de la qual, com a 
secretari, estenc aquesta acta. 

El presidente levanta la sesión, de la cual cosa, 
como secretario, estiendo esta acta. 

 
 
 
 
 
El secretari 
 
 

Vist i plau 
El president 

 


